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■ГПередплата

на >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р. ав .. 
на місяць . . . .  1 р. ав .;

За границею:
ва цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛА
>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові т о  дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция. адмінїстрация і 
експеднцня «Руслана» під ч. 9 
/Л. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертаь ся лише 
на попереднє застереженв. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
славше 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Чуже під лісом
— добачили московскі »Новости«. Згаду
ючи на днях про ческо-нїменку справу в 
Австриї, хвалять >Новости< старого Ріґера 
за те, що він на зборах староческих му
жів довіря у Празі кликав Чехів і Нїмцїв 
до номиреня. Помирене таке — кажуть 
»Новости« — тим конечнїйше, позаяк в 
Австриї починає рости ґерманьский іреден
тизм, що міг би для ческого народу стати 
в будуччннї дуже грізним. Нїмцїв годї в 
Чехії знеґоваги, онн набули собі в тім краю 
горожаньске право. Відтак ставлять »Но- 
вости* питане, хто міг би порішити ческо- 
нїмецкин спір? Чи цісар? Годї! До сего 
компетентний лише парламент, а поладнав 
би він сей спір тим ладом, що проголосив 
би рівноправність обох язиків в ческих 
землях. Про успіх не можна сумнїватн ся, 
бо Чехи знають нїмецку, а Нїмцї ческу 
мову. Н аки дати  Ч ех ам  н їм ец к у  мо
ву в у р я д а х  та судах  — се брута- 
л ї з м «.

Таке пишуть »Новости«, згадуючи про 
національне питане в Австриї.

Прочитавши сї стрічки, ми — призна
ємо ся — счудовались, бо мнїнє »Ново- 
стий« справді евр о п ей ске . Они велять 
австринскому парляментови, узнати рівно
правність язикову в ческих землях, радять 
узнати свобідний національний розвій на
родів в Австриї, а накинене нїмецкої мови 
Чехам в їх прилюднім жнтю називають 
б р у тал  ьностию , від котрої мабуть з 
відразою відвертають ся. Славно »Новости<! 
Се дійсний поступ в прасї московскій! Се 
голос, з яким ми мабуть ніколи не стрі
нулись в московскім дневнику?...

Щож сталось? Звідки взялось в >Но- 
востях« так нагло почуванє справедливо
сті!? Звідки той лібералізм в національнім 
питаню? Росин осуджує язиковий центра

лізм, велить шанувати мову народів, єї сво
бідний розвій в державі, єї право прилюд
ного уживаня, єї рівноправність! Чи сьвіт 
перевертавсь?

Ні! Се іронія і гірка іронія! Се про
ста облуда і фарисейство, бо в державі,

, звідки той вольнодумний голос залунав, 
там — як сказав Тарас — »на всіх язи
ках все мовчить*, там крім московскої мо- 

, ви жадна друга мова не нажила собі доси 
п р ава  го р о ж а н ь с т в а , там всі народно- 

! сти проскрибовані, засуджені на загибіль,
• брутально потоптані, а мови їх викинені 
з прилюдного жити та зборонені навіть 
ц а р ск и м и  у к азам и , а то — в користь 
московского язикового централізму.

»Новости« побачили чуже під лісом, 
а свого під носом не замітили. Они обста
ють за національною рівноправностию на
родів в Австриї, а в себе дома помагають 
всякі народності! — московщити війском, 
чиновництвом, церквою та школою. Се 
груба іронія, хоч для нас не нова!

Колись станула Москва будьто в обо
роні України-Руси проти Польщі, а покін
чила сю оборону Андрусівским договором, 
— поділом Руси. Коли.в станула Москва 
будьто в обороні україньскої черни проти 
»козацкого паньства*, а відтак загирила 
автономію Руси. Колись одушевлялась Ка
терина вольнодумством француских енци- 
кльопедистів і правами »чоловіка*, а дома 
заводила крепацтво. Колись висилала Мо
сква свої полки на оборону ІіЬегиш уєіо 
польскої шляхти, а відтак загарбала Польщу.

1 в нашім віці не стала Москва инь- 
шою. Балканьскі народи уміли би богато 
розказати на тему московского славяно- 
фільства і лібералізму.

Ми радимо проте »Новостям«, зробити 
передовсім в себе дома лад на національ
нім поли, заким би ми могли повірити в їх 
щирість до австрнйских Славнн. Указ 
з 1876 року, котрим проскрибовано руску

мову — ось »брутальн  і сть«, котру по 
бороти було би обовязком ліберальних (?) 
»Новостий«. Спасіть ся уперш самі, а від
так аж спасайте австрнйских Славян.

З боєвища.
По нораженю Англичан 30-го жовтня, в 

слідуючих днях окружили Боери Ладісміс з всіх 
сторін, а деякі відділи трансвальских і орань- 
ских Боерів посунулись в напрямі полуднево- 
всхіднім, на полуднє від Лядісміс, щоби перер
вати зелїзничий шлях між Лядісміс а примор
еним містом Дурбаном і в сей спосіб Генерала 
Віте з’ізолювати. Позаяк притім Боери знищили 
телеграфічні лінії між Лядісміс а Дурбаном, то 
від 31. жовтня нема т о ч н и х  вістий про судь- 
бу Англичан і про дальші бої в Натали. Можна 
лише догадувати ся, що Боери острілюють укрі
плений табор Вітого, котрому велено за всяку 
ціну держати ся в Лядісміс так довго дефензи- 
вно, поки не наспіють полки Булєра з Капшта- 
ду. Бюро Райтера доносить під датою 2. падо
листа о 10. годині перед полуднем: Нині рано о 
годині 6-ій почав ся бій артилєриї під Лядісміс. 
Результат незвісний. Льондоньскі дневники пода
ють знов під днем 1-го падолиста вість, що Бо
ери вже 31. жовтня заняли місцевість КолєсберГ 
без опору (на полуднє від Лядісміс), що 2. падо
листа о годині 11. перед полуднем острілювали 
місто Колєнсц, положене рівнож на полуднє від 
Лядісміс праворуч ріки Туґелї (що ділить 
Лядіміс від прочого Наталю) і що знищи
ли форт Біліє, що боронить мосту через Туґе- 
лю під Колєнсо. Припускають навіть депеші ан- 
ґлїйскі, що Боери висадили сей міст в воздухи 
вже 1. падолиста. Відтак ще доносить бюро 
Райтера з перших двох днів падолиста, що Бо
ери сильно острілювали Лядісміс 2. падолиста, 
але що під вечір Віте побив на голову Боерів і 
загорнув їх весь табор(?).

Страти Англичан від бою під Ґлєнкоц до 
бою під Лядісміс (20— ЗО жовтня) в убитих, ра-

ГЕНРИК ПОНТОППІДАН.

На м а н ів ц я х .
(Далї).

Іван, червоний як вогонь, стояв і дивив ся 
за ними непорадно. Нарешті завернув комі на 
з ’оранім лані і вів їх далі вдовж бороздами. 
Властиво не повинно се бути для нього неспо
діванкою; останніми часами згадувала йому про 
се Трина. Але не хотів вірити. Був певний, що 
хоче налякати і тим лекше спонукати до по
дружи, про що вже говорила чираз.

Зразу прийшла йому на гадку мати. Почу
вав ся до того, що повинен оженити ся з Три
ного, а не мав великої до сього охоти. Але коли 
роздумав сесю справу, не бачив иньшого вихо
ду. Трина була дівчиною, про яку не можна бу
ло сказати нічого злого.

Рішив ся минати на разі матір, доки не 
успокоїть ся, але сейчас не гадав собі, що нині 
була субота, коли звичайно приходить домів 
перебрати ся на неділю.

Подумав, що може ліпше зняти від 
бучу і всунув ся тихенько до хати.

Мати стояла в хаті при кафльовій 
Пізнав зараз, що вона знає про всьо.

Не глянула на нього, не відповіла на його 
привіт, коли входив; він не говорив також ніщо 
більше, лише сів на лавці під вікном і закинув 
від нехочу одну ногу за другу.

Довго не було чути ніякого голосу, крім 
тихого, жалібного сику ринки, в якій мати ва
рила щось.

Нарешті навтямило ся йому так сидіти. 
Почав свистати тихо. В тій самій хвильні до
летіло до нього із від печі знане йому добре, 
довго здавлюване сапанє, що як вихор в по
вітрю, оповіщувало бурю... Слухав мовчки.

— Гарні річи плетуть про тебе по селі — 
почала по хвилі плаксивим голосом і обтерла 
фартушком очі.

Іван не відповів ніщо і почав свистати.
— Гарно ведеш ся! На се було іще доволі 

часу!...
Іван мовчав як заклятий і дивив ся крізь 

вікно на рожеві хмарки на небі.
— Як би се була іще якась прилична, че

сна дівчина, яку люди мали би за людину... але 
такий лах... не має навіть сорочки на тілі... так, 
так, се-ж всі знають... Хто гадав би се, що ти

разу і забудеш ся з такою... Ото, що маю з того, що 
‘ не жалувала тобі нічого. Що-ж ти гадаєш собі? 

печі. Пан-отець каже, бо вже дізнав ся про те... він, 
що був все такий добрий і вирозумілий для

тебе, каже, що люди признають тебе дурним. І 
аби з такою лайдачкою, донькою старого ия- 
ницї!... се-ж не тайна.

Говорила так досить довго і колотила раз- 
у-раз швидше в сьпіваючій ринцї, що немов су
проводила своїм ніжним голосом її плачливі 
жалі...

Нараз відвернула до нього голову і сказа
ла змішаним голосом:

— Чи знаєш рішучо, що ти одинокий?
— Розуміеть ся — відповів Іван і роз- 

сьміяв ся бундючно.
—*- Так? Хто там знає? — забурмотіла ніби 

до себе, а по хвилі замітила. Здаєть ся міні, 
що добре десь тлумлять ся з тебе «На Манів
цях*. Доньки Мариянни не такі дурні. Тямлю 
добре, як то було з тою крутою Біною торік. 
Лише трьох їх мало платити, бачить ся.

— Так, але Трина, то не Біна — замітив 
Іван, як би хотів її пересьвідчити. — Одна мо
же бути така, а друга все-ж таки може бути 
чесна...

— Ет! Бесіда! Як би ти тримав ся далеко 
від неї, не напитав би був собі біди. А коли 
вже здурів, то міг пошукати собі иньшої, і се 
не було би так шкодило... Але Трина знала до
бре, бачить ся, що робить.

— Що могла знати? — поспитав Іван і гля-
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нених, полонених і пропащих обчислюють самі 
анґлїйскі дневники на 3.500 людий. Значило би 
се, що Віте з 12.000 корпусу втратив тре
тину.

Д о п н с ь.
З Гусятиньщини.

{Збори ф ілії „Иросьвіти". Театральне представле
нь. Оркестра з Увисли. Метепіо для  духовеньства).

І в наше віконце засьвітпло сонце, сонечко 
любе та пожиточне. Минулого року утворилась 
у нас філія «Просьвіти*. — Як всяке діло, так 
і оно не легке було, але заходами повного енер
гії а про себе смирного чоловіка о. Матковского 
з Боссир—філія таки завязала ся, а дня 1 падоли
ста с р. відбула другі загальні збори в Когіи- 
чпнцях. Хату відступив посадник, чесний Ілія.— 
Саля доволі простора — тож і збори хоть силь
но численні, мали вигідне місце. Дивна річ, що 
посадник Хоросткова, Русин, з міщаньскої роди
ни, інтелігент — бо лікар, свого часу нехотїв 
приняти загальних зборів «Просьвіти*, хоть тут 
про політику і мови бути не може. Чи може 
набута інтелїґенция менче годяща — як простий 
хлопский розум ?...

В Копичинцях справами зборів як і веїми 
иньшими справами займались всі місцеві Руси
ни а особливо руска інтелїґенция, як дійсно на 
інтелїґенцию пристало, бо пішла понад свій обо- ' 
вязок і пороздїлювала помежи себе прибувших 
гостин, щоби охоронити їх від голоду і холоду, 
що приїжджим звичайно по місточках докуча
ють. Піднести тут мусимо передовсім запопа
дливість і енергію в справі уладженя зборів і 
театрального представлена, д-ра медицини Са- 
фіяна — що дійсно стає все у першім ряді — 
коли ходить о працю для руского народа, без 
всякої притенсиї до почестий і подяки.

Самі збори дуже численні почались промо
вою голови, о. Матковского — дуже ВІДПОВІДНОЮ ' 

до хвилі і обставин.
Відчити популярні держали п. Гайдукевич 

і люстратор »Просьвіти«, п. Король в приступний 
спосіб, так що сеняни-господарі нетілько інте
ресно слухали, ; ле і самі в обговорюваній пору- { 
шених справ живу брали участь. Подавали сво ї. 
користні досьвіди як приміром господар Байдак і 
про нищене шкідник;., медведика земельного, і

Селяни піднесли самі справу асекурациї ] 
в «Дністрі* — робили норівнаня в користях, які 
подає «Дністер* і загальний голос признав «Дні
стровії*, що се товариство наше і найдешевше, 
асекурує і найкористнїйше ліквідує шкоди, так, 
що в «Дністрі* перше на увазі' с т р а т а  пого- 
рілця, а не свій власний інтерес. Почім загально 
заохочувано ся до асекурациї в «Дністрі*. Госпо
дар Бенеда Саска порушив справу «Підгірскої 
Спілки*, иньчий селянин обговорював справу за
даткового товариства в Копичинцях «Згода*.

нув/ перший раз на маму. В її голосі' звучала, 
така струна, що здивувала його.

— Аа... недаром є сестрою Біни, бачить ся.
— Але-ж їй не можна ніщо закинути — 

сказав і зморщив легко брови.
— Ах, нема тут що богато говорити.
— Що думаєте сим?
— Були такі, що могли би сказати щось 

про те. —
— Хто-ж се міг би бути?
— От... бачить ся, він, той великий Павло, 

що від’їхав торік, він міг би неодно розказати,
-— сказала немов до себе, порпаючи в печі.

— Павло Тунко...
— Так; здаєть ся мінї, так називав ся.
— Брехня! — сказав Іван і засьміяв ся

сухо.
— О, о, хто там знає.
— Відки се знаєте?
-  Не трудно було знати, що щось було 

між ними. Та-ж він гонив за нею, де лише по
казала ся, а хиба не даром, думаю. Ліпше було 
вивідати ся наперед. Се-ж не така велика честь 
дати ся повісити за когось. Мала одного, могла 
мати і більше. Хоче затягнути тебе до вілтаря, 
тому удавала сьвяту, аби замилити тобі очі.

(Далї буде).

Цікаву гадку підніс нредеїдатель о. Ізидор Ки- 
силевский, сей з душею і тілом син і робітник 
свого народа, а то гадку, щоби оба товариства 
просьвітні «Просьвіта* і общество Качковского 
дїлали в згодї.

(Наш дописуватель ентузиязмує ся сею 
гадкою, радби навіть, щоби, як казав о. Киси- 
левский, оба товариства злили ся в одно. Не 
відмовляємо щирих інтенций ні о. Кисилевскому, 
ні нашому кореспондентови, людям горячого па
тріотизму, але думаємо, що як-раз ся гадка не 
то, що неможлива до сповненя, але прямо шкі
длива. Нехай собі «общество* Качковского ви
тинає гопки з своїми «Істориями Руси* Дуди, де 
московскі царі зображені приятелями нашого 
народа, нехай ширить царо- і православіє -- се 
єго річ! Але не баламутьмо народу, що злука 
обох товариств можлива, бо тов. «Просьвіта* 
має занадто красну задачу перед собою і оно не 
сьміє подати руки товариству з зовсім против
ними, ба навіть впрост шкідливими для розвою 
нашого народа цілями. Було би пожаданою рі- 
чию в інтересі' самої «Просьвіти*, щоби подібної 
гадки вдруге на ніяких зборах не підношено. 
Прим, ред.)

Дуже великою заохотою для участників 
зборів були вильосовані добірні наеїня і щепи. 
З  великим занятєм, яко задаток поступу заби
рали селяни свої виграні, котрі хоронили як до
рогу памятку.

Віче скінчилось пізно около 4. з полудня 
а вечер був правдивою поживою і научною і за
бавною, яку участникам гіриспорили аматори 
з Говилова иредставленєм «Наталки*.Без хваль
би і пересади Виборний був так скінчено відда
ний Новаковским, що аматора обступила інтелї
ґенция і намовляла до вступленя на рускусцену. 
Другим з ряду був пан В о з ьн и й, відданий 
знаменито. Тож цілість була зовсім добра, народ 
дивував ся своїм здібностям —ба і інтелїґенция 
не жалувалась, хоть певно вибагливійша.

На тім єіце не конець — була бо і своє
рідна музика зложена з селян з Увисли, котру 
раз у-раз знатоки винадгороджували оплесками 
добре заслуженими. Тут вже діло молоденького 
Турули, сина місцевого пароха, що перебуваю
чи на феріях дома, так гарно з ’ужиткував віль
ний час, зложив гармонійну і нотну музику. Дай 
Тобі, Боже дитино, руского народу, щастя і ви 
тревалости на тій дорозі'.

На конець позволю собі слово до пан-Отцїв 
і зверну увагу на се, що иросьвіта народу добре 
понята і добре ведена велике добро — а скри
влена?.. Для того як присутним пан-Отцям вся
ке признане — так тим, що могли, а не були, 
«шешепіо* най буде. Филя, як з нею не попливе 
чоловік, она єго замулить. Творене читалень по
ступає звільна. — Сподіватись однак скоршого 
ходу по знаменитім пастирскім листі Преосьвя- 
щенного Еп. Андрея.

З політичного поля.
Нині (6-го падолиста) зібралась державна 

рада на 7 заеїданє. На дневнім порядку стоїть 
дискусия над знесенєм §. 14-го, поміч для на
віщених повенею, два обжалованя кабінету ґр. 
Тупа і розправа над відповідию міністра Кер- 
бера на інтерпеляцию в справі розрухів на Мо- 
раві. В середу предложить др. Князьолуцкий 
буджет на 1900 р. і тримісячну буджетову про- 
візорию.

Угорский сойм вибрав в суботу квотову 
депутацию. Президентом єї буде Кольоман Тіса, 
референтом Фальк. Австрийска квотова комі- 
сия вибрала президентом ґр. Шенборна, заступ
ником Яворского, а референтом члена палати 
панів радника двору д-ра Бера (як в минулім 
році). Перше заеїданє квотових депутаций від
буде ся 9-го падолиста.

Ві вторник вибере палата угорских маґна- 
тів членів угорскої делєґациї.

Ческі дневники виступили рішучо проти 
ческих демонетраций і жидівских погромів. На 
Мораві з'орґанїзували ческі посли опозицию в 
обороні' прав ческого язика. На чолі орґанїза- 
циї станули посли Страньскнй, Шілєнї, Перек, 
Пражак, Куделя і Зачек.

На місце Просковеца 
торговельна палата
слом до державної ради.

вибрала оломунецка 
фабриканта Ирімавезого по-

Ґр. Ґолуховский виїде на днях до Пешту і 
Ґеделлє, Щоби уложити речинець скликаня де
лєґаций. Припускають, що заеїданя делєґаций 
будуть продовжати ся до різдвяних сьвят та 
що рівночасно буде радив і австрийский парла
мент.

В Швайцариї відбулись на днях вибори до 
парляменту. З  730.000 управнених до голосо- 
ваня взяло участь лише 330.000 виборців. Ви
брано 83 вольнодумних демократів, 31 ультра- 
монтанів, 20 консерватистів, 9 социяльних полі
тиків і 4 социяльних демократів. Взагалі' ха
рактер парляменту не змінив ся.

Н о в и н к и.
— На конференції! руских владик, що відбула 

ся на днях у Львові, рішено виступити перед 
краєвими властями в обороні духовеньства, що 
веде борбу в користь переииски з иравитель- 
ственними властями в рускій мові. Рішене то 
основане на розпорядженні львівскої консисто
рії!, виданим наслідком рескрипту намістника 
кн. Санґушка, в котрім виразно було наказано 
старостам, щоби з рускими иарохіяльними уря
дами і в загалі з рускими сторонами ведено 
переписну руску. Таке доносить «Галичанин'ь*. 
Нотуємо сю вістку з дневникарского обовязку.

— Дві неправди. В дванацяти стрічках уда
лось «Д'Ьлови* подати будьте з Відня дві не
правди. В виданю з 4-го падолиста читаємо 
таку новинку: «З Відня пишуть нам: Поми- 
ненє посла Барвіньского при виборі до делєґа
ций було не случайне, але вповні сьвідомим 
ділом польского «кола*. Факт той сильно вра
зив пос. Барвіньского. Цікаво лише, чи він ви
тягне з того консеквенциї? — Посол Вахнянин 
був на авдиєнциї у цісаря в справі д-ра Кирила 
Студиньского. Кажуть, що др. Студиньский не
вдовзі буде іменований на катедру старосла- 
вянщини в університеті' львівскім*. — Стілько 
«ДІїло*. Отжеж промахнулось «Д'Ьло*, коли на
писало, будьте польске «коло* сьвідомо не ви
брало сегб року пос. Барвіньского до делєґаций. 
Так не було. Рускі посли державної ради від
були 27-го жовтня вечером заеїданє під прово
дом пос. Мандичевского. Присутні були: Бар- 
віньский, Вахнянин, Гладишовский, Каратниц- 
кий і Охримович. По заяві пос. Барвіньского, 
що він сего року не кандидує до спільних де
лєґаций і по такій же заяві других послів ру
ского клюбу приступлено до голосованя і трема 
голосами проти двох поставлено кандидатуру 
пос. Охримовича на члена делєґаций. Се факт 
протоколярно записа іий. В слід за тим повідо
млено 28-го жовтня рано польске «коло* о ухва
лі руского клюбу. Для проясненя справи дода
мо ще, що від літ уложились межи руским клю- 
бом а польским «колом* іцо-до виборів делє
ґаций діла так, що «ко ю* не іменує руского 
члена делєґациї галицкої, а голосує льояльно на 
кандидата, поставленого руским клюбом. Так 
сталось і сего року і таким способом вибрано 
найдавнїйшого з між руских послів посла дер
жавної ради, Охримовича, членом галицкої де- 
леґациі. Пос. Барвіньский не буде проте в по
ложенні тягнути які-небудь консеквенциї. Се 
одна неправда. Другу неправду сказало «Д'Ьло*, 
будьте пос. Вахнянин був на авдиєнциї у цісаря 
в справі д-ра Кир. Студиньского. Пос. Вахня
нин спростував вже сю неправду дописию до 
«Д’Ьла*, сказавши, що він не мав нагоди від 
повних двох літ проситись на авдиєнцию до ці
саря в ніякій справі, тим меньше в справі свого 
зятя і катедри старославяшцини на львівскім 
університеті'. «Діло* чуло, що десь зазвонили, 
але де? — того оно не тямить. «Д’Ьло* думає 
як той галицкий мужик, будьте цісар роздає 
катедри на університетах та хап за брехню, ко- 
би лише на єго вийшло, коби лише доекулнти 
рускому послови. Бідне!

— Рускі кандидатури. Оба сконсолідовані ор- 
ґани помістили в суботу відозву «краєвого рус- 
ского виборового комитета*, в котрій поставле
но кандидатами на послів до сойму краєвого в 
лїскім пов., д-ра І. Струтиньского, адвоката в Лі
ску, а в равскім пов., д-раМих. Короля. Підписів 
під сею відозвою нема. Може вже соромить ся п. 
Романчук покласти свій підпись побіч підписів 
платних аґентів Росиї... Для консеквенциї відозва 
«Народної Ради в тій самій справі вийшла та
кож без підпису.

— Віденьскі Січовики мали на днях з кацапа
ми велику «роботу*. «Русскіе младенцьі* верта
ли підпиті з якогось комерсу, а стрінувшись 
случайно з Січовиками, почали за приміром Дї- 
дицкого «клярувати* конеолїдацию. Але що Сі
човики не Романчуки, тож «русскіе младенцьі* 
дістали відповідь, що кацапи «зволоч*, а зі 
«зволочию* порядна людина не входить в кон- 
солїдацию. «М.іаденцьі* були обиджені і зажа 
дали від Січовиків гонорової сатисфакція, а що
би поладнати справу, зайшли до кофейні. Тут 
відповіли їм Січовики, що поєдинку ніхто від 
«зволочи* не приймає. Тоді почав один з «мла- 
денцевт,* робити бурду, а Січовики відповіли

\



з

на се палицями і кулаками. »Робота« продовжи
лась не дуже довго. Побіда була по сто
роні Січовиків. Один з них поломав палицю на 
хребті «младенца*, а другим попухли руки, бо 
звістно, що члени тіла нашої тверди є дуже 
тверді. Так закінчила ся проба консолїдациї у 
Відни. Додамо ще, що »младенцевт>*, яко ви
ливаючу сторону забрано — куди? На се від
повість нам народна росийска пісня:

«А ми пайдьом на палїцию,
Защиіцать сваю амбіцию*.

В Гусятині', як нам звідтам доносять, від
булось справозданє посла на сойм і маршалка і 
повітового, ґр. А. Ґолуховского. Збір був зовсім 
нечисленний, заінтересоване невелике. Духовень-1 
ство руске майже уділу не взяло. Бо якже-ж І 
може бути инакше, скоро ґр. Ґолуховекий бере 
в пр текцию приміром Мельника з Нижбірка, 
війта, що судом був засуджений за богохульство і 
Пречистої Діви. Милосердіе може бути тут чес
нотою католика, але протекция в таких случаях 
е проступком. — Ну! а ґраф засідає навіть в ра
ді повітовій поруч Мельника. 1 раф приложив 
свою руку до того, що при виборах до ради по-; 
вітової оминено сьвящеників руских, тож і не- 
дивниця, що навіть рускі запрошеня не анїму- і 
ють. Межи иньчими річами чудесне було внесе-І 
не на зборах п. К. Цїньского, що жадав нало- і 
женя податку на прості сірники — не на 
сальонові, мотив, щоби хлопи так много сїрни- [ 
ків не набували, бо се є причиною нещасть.' 
Заходить однак питане, чи тоді не куповали би 
хлопи еальонових сірників.

— З вікна третього поверха в Ґранд-готели у 
Львові канув ся в неділю пополуднії на подвіре , 
пасажу Гавсмана 50-лїтний Бронїслав Срочинь- 
ский, окоман, тепер без занятя, жонатий, батько : 
чотирох дїтий. Коли відвезено єго до шпиталю, 
прийшов виравдї до намяти, але відмовив вся
ких пояснень що-до причини розпучного кроку. 
Показало ся, що він носив ся вже давно з гад
кою самоубийства, але родина кілька разів пе
решкодила ему. Два рази відобрано ему давнїй- 
ше револьвер, а третин раз відобрав син ему 
револьвер перед наміреним самоубийством. 
Донька, що мешкає у Львові поясняла сей крок 
батька журбою по причині браку занятя.

— Жінка Имназияльним професором. Мінїстер 
просьвіти на Угорщині, Влясіч заіменував панну, 
дра Варвару Тедеші, звичайним професором при 
італїйскій ґімназиї в Рєцї. Єсть се перша жінка 
на Угорщині, що одержала посаду професора.

— Цісар про „Ь іе г“ . В суботу відбув ся в ко- 
ролївскім замку в Будї обід, по котрім цісар 
відбув еегсіе і розмовляв з ріжними послами 
угорского сойму на тему квотових депутаций і 
спільних делєґаций. В розмові з пое. Ґаярі по
рушив цісар жизненну в теперішній хвилі спра
ву мельдовань резервістів в ріжних мовах. Мо
нарха звернув увагу на характеристичний факт, і 
що резервісти армії гонведів, хоть уживаю ть! 
угорскої МОВИ, мельдують СЯ СЛОВОМ » Ь іеГ ‘ , м и -і 
мо що суть управнені зголошувати ся в своїй 
рідній мові. Натомість на зібраних контрольних 
спільної армії дає ся завважати впрост відмін-! 
ний обяв. Пос. Ґаярі відповів, що по єго гадці, 
нїмецкий мельдунок гонведів належить припи
сати похибці, або случаєви. Дальше підніс цісар, 
що иньші народності! Угорщини, як Румуни, п і-, 
шли вже за тим приміром і мельдують ся в сво
їй родинній мові. В сей спосіб національні спра
ви заострюють ся, а через се одностайність ар- і 
мії наражена на небезпечність. Пос. Ґаярі за
мітив, що в такім разі язикове питанє в армії 
•стає первостепенною квестиєю Угорщини. В пра-| 
внтельственних, угорских кругах думають, що 
президент міністрів, Сель відповість на однім 
з  найблизших засідань сойму на інтерпеляцию, 
поставлену пос. Барабашем в справі увязнень 
резервістів, що місто »Ьіег« викрикували на кон
трольнім зібраню »)е1еп*.

— Окрадено львівску Фурдиґарню*. Місячної 
ночи закпили собі якісь відважні «промисловці* 
з нашої полїциї, вломили ся до «фурдиґи* при 
ул. Слонечній по иерепилованю зелїзних крат і 
забрали річи якогось Вільзона, що відсиджує 
кару за злочин обиди маєстату. Вартість тих 
річий представляє суму двіста зр. Сеї чудової 
ночи почув хтось на Слонечній улицї пісню »0й 
місяцю, місяченьку, не сьвіти нікому!*... Може 
бути, що она поможе полїциї відкрити веселих 
і дотепних «промисловців*.

— Вольф над Реном. Ми доносили вже, що 
Вольф виїхав над Рен продавати свій політич
ний розум, не найшовши купця в австрийскім 
парламенті. В Еберсфельдї і Норимберґії (над 
Меном) слухали єго товариші «всеґерманьского* 
товариства спокійно, але в Моґунциї понеслись 
з ґалєрий і амфітеатру численні епітети в роді 
зрадник і 8сЬиЛ. Слухачі обидились іменно тим, 
що Вольф назвав клерикалів зрадниками нї- 
мецкости.

— Віте в бальоні. Анґлійский вожд в Лядісміс 
зніс ся 28-го жовтня в бальоні Сарііо понад мі
сто, щоби розглянутись в позициях Боерів. Ба- 
льон зніс ся однакож лише на 1200 стіп, коли 
противно Боери усадовились на сусїдних узгі- 
рях вначно висших. Акция Вітого була поваж

на, повна стратегічного дотепу. Та не так зро
зуміли єї чорні тубильцї. Они окружили місце, 
з котрого підніс ся ся бальон, стали танцюва
ти і кричати, а собі на ухо говорити: Білий 
вожд поїхав на небо, щоби упросити в анґлїй- 
ского бога побіди над Боерами.

— Два Франки за пощочину акторки. В однім 
із париских театрів дві сьпівачки не могли себе 
знести. Робили вони собі ріжні пакости. Одна 
з них особливо утікала все перед кінцем сцени 
за куліси і унеможливляла своїй товаришці бо- 
гато сценічних ефектів. Але раз якось озлобле
на товаришка влетіла за нею за куліси і вимі
ряла їй пощочину. Справа станула перед судом 
і пошкодованій признано... два франки за по
щочину.

Незвичайна нагробна статуя. Біцикль збу- 
деннїв уже між людьми, але як нагробна ста
туя — се хиба невидана іще річ. Аж ось ввела 
її в житє одна молода вдовичка в Ріо де Яней- 
ро. ІІознакомила ся вона із своїм небіщиком 
чоловіком на одній із прогульок циклїстів. За 
сим знакомством слідувало подружє. Товаришу
вала єму вірно на ровері житя. Коли помер по 
якімсь часі, жінка не могла позволити на се, 
аби єго похоронено як звичайного смертель- 
ника. Казала зробити з мармору статую: він і 
вона їдуть на ровері в одїжи циклїстів, яку ма
ли на собі тоді, коли пізнали ся. Статую сесю 
відслонено в нрисутности кількох товариств. Се 
сьвято зробило глубоке вражінє на присутних, 
що повертали серед «загального жалю* з кла
довища домів.

— Мода між Муринами. Ляді Бром, що верну
ла тепер по довгім побуті в Ст. Трінїдат до Єв
ропи, описує у своїх памятниках дуже цікаву 
річ, в який спосіб приходять Муринки до найно- 
війших взірців моди: Коли яка дама пришле до 
якої муринки-кравчинї свою сукню до поправи, 
тоді ся кравчиня скликує усі свої товаришки і 
сусідки; вони роблять собі після сеї сукні взір
ці і таким чином утримують ся все на степени 
найновійшої моди.

— Новий спосіб лїченя віспи. Перед пятьма 
роками появила ся в Копенгазї брошура моло
дого лікаря Нільса Р. Фінзена, що наробила бо- 
гато крику в тамошнім лїкарскім сьвітї. Подала 
она цілком нову систему лїченя віспи опираючи 
ся на теориї дїланя хемічних промінів на люд- 
скі організми і бактериольоґічні устрої. Др. Фін- 
зен пересьвідчив ся, що хемічні проміні сприя
ють розвоєви бактерий. Треба лише усунути 
хорого на віспу із під дїланя хемічних промінів 
сьвітла, аби спинити дальший розвій хороби. У 
днину треба заслонювати щільно вікна, а в но
чи сьвітити лямпою з темно червоним кльо
шем, аби заиобічи горячцї. Так лічена віспа 
враз із звичайними, протигарячковими, лїкарски- 
ми средствами минає в протязі 8 до 12 днів і 
не лишає по собі ніяких слідів, що були досі 
таким пострахом для всіх хорих на віспу. — 
Теорию Фінзена принято з недовірєм, численні 
однак дуже щасливі перебіги лїченя з ’єднали 
сему методови численні признаня. Нині є у 
кождім шпитали і на кождін клініці «саля Фін
зена*, заосмотрена в червоні шиби, кльоші і 
заслони, в якій лежать хорі на віспу. Сю си
стему принято в Швециї, Норвегії і Данії'. Не
бавом потім заложено в Копенгазі лїчничий Ін
ститут проф. Фінзена і стацию досьвідів, на 
скіпько проміні сьвітла впливають на живі ор
ганізми. Висліди є незвичайно важні. Проф. 
Фінзен виказав, що проміні сьвітла лічать всі 
бактериольоґічні шкірні хороби.

— Переписна редакциї і адмінїстрациї. Вп. Краси, 
в Піде. Висилаємо точно. Причина лежить в 
почті. Неодержані числа висилаємо в друге. — 
Впр. о. І. К. в Ол. З  замітками Вашими вповні 
годимось. Сли духовеньство перестане займа
тись читальнями, то тоді всяка робота сьвяще- 
ника в церкві піде на марне, бо зіпсують єї ви
давництва в роді тих, про які згадуєте. Тим то 
для нас так симпатичне є послане Впр. Еп. Ан- 
дрея, що взиває духовеньство до пильнована 
економічного і просьвітного руху поміж нашим 
народом. Сьвященик в читальні може зробити 
дуже богато, а річию єго обовязку і совісте 
усунути те, що підкопує повагу Церкви І народ
ності!. — До кінця року прийде нам ще три злр.

Т ел еґр ам и .
Відень, 6. падолиста. В суботу відбулась 

рада кабінету. Ухвали повіз Гр. Клярі цїсареви 
до Пешту. Догадують ся, що ухвала дотикала 
заяви, яку має дати ґр. Клярі нині в парлямен- 
тї при розправі над §. 14. При сій нагоді обго- 
ворит ґр. Клярі з Селем справу угоди і квоти.

— Білгород, 6. падолиста. В сербских, прави- 
тельственних кругах викликав дуже прикре вра
жінє факт, що король Александер в часі свого 
побуту в Відни не удостоїв ся відвідин цісаря. 
Король Александер продовжив був нарочно свій 
побут у Відни аж до повороту цісаря з Пешту. 
Що лежить в тім політичний мотив, на се

зує ся обставина, що цісар відвідав грецкого 
короля в готелю «Ітрегіаі*, в котрім рівночасно 
мешкав також сербский король.

МАЛИЙ ФЕЙЛЕТОН.

Матвій Цьома.
(Далі).

Перед людьми, що були ласкавий до ньо
го, — поводив ся Матвій трохи свобіднїйше. З  
ославленого дурня — став нараз путящою лю
диною — ніби глузди єму вернули ся. Жалував 
ся, бувало, на тих, що єму при роботі дошкулю
вали своїми щипкими дотепами, нарікав на ма
тір, що єго кривдила. За  єго гроші, зароблені 
попередно на поденщині і сего року на службі
— догоджує вона собі, як має бути, купує нове 
одіне, сьвяточну сукману, варить собі лучшої 
страви, посилає Миколі до війска гроші, вже від 
тепер купує для свого любимця новий ремінь з 
блищачими ґудзиками і «паньскі* (се-б то су
конні) штани. Сама їздить раз-у-раз з тим вдів
цем до міста, а єму, Матвієви, і колача не при
везе в гостинци — а прецінь то така лакома 
річ... колач. Тай такий єму хосен з того, що 
служить. Добре бодай, що не потребує го- 
лодати — а то справді переділе, доки Ма
твій був на домашнім «харчу* — по-за ба
раболю — не бачив на очи теплої страви... 
їм — себ-то мамі, Миколі і богачеви Максимо
ви — все найдуть ся відкись гроші і на лижку 
доброї страви, на коралі, на сїрак, чоботи «на 
корках*, і на всілякі «придибахи* у місті, а він
— бувало — сьвітит дірами, подертими ліктя
ми і колінами та працює о голоді й холоді. Як 
би не те сїмя, що бувало крав у коморі — то 
вже й заслаб би був від тої бараболі; бо вже 
вона йому — як казав сам Матвій — боком 
вилазила. Ще гірше, як коли часом впімнув ся, 
бувало, «за своє* та попросив у матери їсти. 
Тоді не лише, що їсти не дали «за кару* ще 
й наганьбили, поштуркали в плечі тай виправи
ли голодного на роботу.

— Чому то Микола — оповідав — Матвій 
такій гладонький, гей який богацкий син. А бут- 
ний та прикрий, що її не можна до нього сло
ва по людськи поговорити. Най йому там хоч 
уха у війску накрутять, та може трохи «прися
де*. Нічого, бувало, не робить, вбере ся у свою 
нову камизельку з червоними паролями, підпе 
реже ся широким ременем, закурить «дзиґар* 
тай вганяє по селу за дівчатами, або у корчмі 
навиває ся. А я — кінчив Матвій далі свої еле
гії — служив і служу для них, для мами і для 
Миколи, і за наймита, і за наймичку і за това- 
рину — гірш жидівского попихача. Коби були 
бодай їсти по людськи давали, — а то — пес 
був би там не втримав ся...

Вже то Матвій про що не зачав, бувало, 
говорити, а все на їду зійшов. Зморений, збі- 
джений тай — голодній кумі хліб на умі...

За  лучшим харчом та сгіокійнїйшим жи- 
тем — Матвій якось повеселїйшав. Вичепурнїв, 
розбалакав ся, подужав на силах і наче зму- 
дрів. Десь і пессімізм ного давний подів ся.

— Е та бо наш Матвій тепер відмок, як 
кононля в воді — звичайно «ксьондзів наймит*. 
Не дурний вигадав таке ирислівє. А то перше 
така була нужда ніяка, що й дивитись було ні 
на що. А який він тепер зробив ся делікатний, 
а гонорний — ніби пан писар. Тепер би він десь 
на Горпину й не нодивив ся. Тобі би, сину, те
пер і до сліпої Таньки посилати старостів не 
соромно. Коби ще лишень пава за капелюхом — 
то вже був би з тебе цілий кавалер.

(Далі буде).

Послїдні вісти.
На нинішнім засїданю парламенту прези

дент посьвятив згадку пос. Волянови, почім за
брав голос пос. Мілєвский, щоби зложити заяву 
в імени польского кола в справі §. 14. Бесідник 
думає, що належить начеркнути границі, в яких 
§. 14. уживати можна.

Дальше зазначає Мілєвский, що параґраф 
сей потрібний, однак єго над’уживано і то з при
чини несьвідомости права. Ревізия сего пара
графу конечна. Вичеркненє сего параграфу не 
є вказане. Коло польске буде голосувати за 
наглостию внесеня Перґельта і Кайзера в спра
ві обмежена уживана §. 14., а против внесеня 
Дашиньского," що домагає ся вичеркненя сего

в к а -параграфу.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ПоїздП 0 Ї 8 Д 1
посп. | особ.
приходить до Львова
0  ГОДИНІ

6-Ю
6-50
7-10
7-40
7-55
744
805
8-15

1 зо 9-00
1Г15

1-50 11-55
101
140

220 515
2-35 540

5-55

Ніч
8-45

8 Чернівців (іпкан, Галацу), Станиславова 
3 Бруховвч, від 7. мая до 10. вер. включво 
8 Зимної-води » » >
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Тернополя, Бродів ва дв. Підзамче

> > на дв. головний
з Соїаля, Гави рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
а Іпкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Явова
8І Сьсльїго, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. пер. до 16. вад. включно
з Підіолоческ (Киїїа) Бродів на дв. ПІД8.

» » > надв. голов.
а Сокаля, Белвпя і Любачова'

1230

216

«б
.5іоя
о
б
X
ва
5

>Б>-Б£О
БЛ
ОБ

№еб
Б

СВй
Яо-
о
■Є-
Б

6-Ю
620

7- 68 
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010
1008
10-26
10-30
1210
305
3-30
6-00

а Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 іькан, Сучави 
8 Якова від 1. до 31. мая і від 16. до 30.

вересня щоденно, а від 1. червня до
15. ь ер іс ія  тілько е ьедїлї і сьвята 

8 Грухеї ич гід 7. мая до £0. • ерввя і від 16.
({ргья де 10. іерескя вкл. щоденно 

а ГрххсїЕЧ еід 1. липня до15.гересвя щод. 
в 1 1 о  а тільї о еід 1. черв, до 15. і ер. вкл. 

Б І аі сі» (Відня, Берлина), Сякока, Пешту
’ < ] і ) г і г ,  Іп івв Буї арен ту), (учави 
Г'ідголочіск (Ккїва), Бродів на дв. Піде.

» » > і а дв. голов
**ві очної о іГешту) Хвроваі 
( і слього, Калуша 

І і д о л ч і к  і а ді ереюь Підзамче
» і а дюрспь головний

Б-} аьсіа  (Відня), СямСсра, (янока

ПОСП. Іособ.
відходить

0 годинї
6-20

155 6-15
208 6-30
2-45 6-30
8 30 8-45

9-Ю
9-25
У
9-53

1010
12-50

215

9-45
2-55 —

305
315
3-20
3-26
5-25

н і ч

12-50

236

6-21
640
650
7С0
7-Ю
7-20
7- 42 
7 47
8- 35 
910

1040
1050
11-10
1Г32
4-Ю
5.60

зі Львова

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарепіту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до С.колього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в ьедїлї і сьвята 
до Бруховпч тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Б'ракова (Відвя) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної водитілько від 7. мая до'10. вер. 
до Брухович » > > »
до Ярослава

до іпкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відвя) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача. Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний;

» дворець Гіідвамче
до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 1900 
» » » 1. до 31.мая і 16. доЗО. ж.щод.
> > > 1. чер. до ЗО. жон. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Браної а (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

» » дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

Всілякі

?/Мі7БА: Бера кіска чьелкть ся від 6 години іесерсм до 5 юдини 59 мінут рано.
\ а с  середі с-еьре ьейскнй різні ть ся від часу львіескоіо о 36 міьут, а іменво 12 год. часу середво-европеи- 
сього — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро івформавийне ц. к. велївниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. б) уділяє і.сясьеьь в сі) аі ахає л іїі ечгх, вредае білети всякого рода і рояклади їзди.

Р ік  за сн ова н я  1892. * ____І
ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н  Т> С Т Е Р  ГЬ ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Кп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
виаряди, абіже в верш і соломі, еїно в стогах і будинках против шкід 

огневих.
Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 

виносить:
Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд освоввий 
Резерва специяльна

96.775 зр. 05 кр. І 
64.263 „ 12 „ і 206880зр 57кр

4 0 :  і45.000Г „ 
842 „

Тарифи «Дністра» дуже умірковані. услівя* обевпечень користні, 
а шкоди ліквідують ся бевпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 527.790 зр. 67 кр. Поліси «Дн-Ьстра» приймає Банк кра- 
євий при ложичнах гінотечних.

На житє можна обезпечатись через «Дністерь» в Това
ристві взаімних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «Дністерг», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5'*!̂ % і 
Т% додатку па кошта адланїстрацпйні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4%- Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і вожичку дістати може тілько член 
обезпечепий в «Дн-Ьстр-Ь». Інформациї уділяє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 
близько агентів «Дністра», приймає ся.

в

К У П О Н И

т ’ іиЛьвів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

«««««««О»»»* в**************
$  Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В А Я  $

приймав вамовленя і посередвичить в закупні': •££$■
Ф  Сьвітло церковне $■
Ф  впрост з фабрики Іа по 70 зр., Иа по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. ф - 
<  В и н о ,  ф
Ф  в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  
ф  за бочку І о с о  місце продукциї.
ф  Зі складів висилає: КАВУ по 5 кіл. посилках почт. в ціні X  
я* по: вр. 9‘20, 1020, 10-70, 1120, а специяльність по 12-20 франко 
*£ ВИНО В 5 кіл. барилках по зр. З — 3 70, 410, 4-90 франко. — &  
Ф  Иньші товари по умірених цінах. 78—? ф

««•І***»***» **«»«*«**«*««**
Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

вильосовані

цінні папері

виплачує без нотрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

І /1'--.

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

$
С В Е К Р У Х А

комедия в 3. актах з сїльского 
житя.

Цїна книжки брошурованої ЗО кр.

І Б ЕАТА і Г А Л Ь Ш К А  і
історична траГедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр.

і

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжкп брошурованої 15 кр.

Галицний Банн кредитовий
почавши від 1 лютого 1890 кидає

4], АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневним внповідженєм,

АСИҐНАТИ КАСОВІ
0

з 8-дневним виповідженєм,
а всі иньші находячі ся в обігу 4 1/г ° /о  Асиґнати касові 
з 90-дневним виповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем вииовідженя.

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

З  друкарні В. А. Шийковского.


